
             
             
            
               PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE  ORDINAIRE  
                                       DU MARDI 17 MAI 2022

1/ accueil des participants, pouvoirs, quorum.

La secrétaire de séance indique que 168 membres de l’association sont présents ou
représentés sur les 296 adhérents. Le quorum étant atteint, l’assemblée générale peut
valablement délibérer.

Le  Président  souhaite  la  bienvenue  à  l’ensemble  des  participants,  représentants
d’associations et de CCAS et bénévoles. Il salue la présence de Mme Brigitte BONNET
chargé de mission au sein  de  la Fédération Française des Banques Alimentaires.

               2/ Approbation du PV de l’assemblée générale du 15/09/2021

                 Le procès-verbal de cette AG est adopté à l’unanimité

3/ Rapport d’activité 2021

Ci-joint en annexe les principaux éléments du rapport d’activité

1- Les approvisionnements en 2021
3 191 tonnes dont 42% proviennent de la ramasse quotidienne auprès des GMS . Les
collectes représentent 8% . Ces 2 sources d’approvisionnement sont en baisse
Des achats de denrées alimentaires ont été réalisés pour la première fois à hauteur de
96.9 K€ auprès de producteurs locaux.

2- Les produits distribués
2590 tonnes ont été distribuées soit une augmentation de 2% 
La distribution des produits surgelés est en forte augmentation. C’est une réponse
partielle à la baisse de la ramasse
Le nombre de bénéficiaires est en forte augmentation                  

3- Les partenaires, les chargés d’animation réseau
135  partenaires de la Banque Alimentaire - 68 CCAS et 67 associations
9 bénévoles composent l’équipe CAR et ont effectué une quarantaine de visites.
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50  partenaires  ont  migré  vers  le  nouveau  logiciel  TICADI  et  reçu  la  formation
correspondante

4- Groupe école
                  Composé de 8 bénévoles qui interviennent dans des écoles et présentent les 2 axes
                  de la banque alimentaire à savoir l’aide aux plus démunis et la lutte contre le 
                  gaspillage alimentaire
                  premières interventions en maternelle   
                  les collectes à l’issue des interventions ont permis de récolter 4 tonnes de denrées 

5- RHYSA 
Une équipe de 6 personnes dont la mission est de garantir la sécurité des aliments
La formation TASA est obligatoire
2 AUDITS en 2021 dont les actions correctrices sont en cours de déploiement
Le contrôle des températures est renforcé

L’assemblée générale statuant en manière ordinaire approuve  à l’unanimité le 
rapport d’activité 2021 présenté par le Conseil d’Administration. 

                  
                    

      4/     Rapport  moral 2021 présenté par le  Président (cf.annexe)  

4 axes d’actions ont été définis que nous nous sommes efforcés de remplir

1 – Diversifier nos sources d’approvisionnement pour mieux répondre aux besoins de
nos partenaires

2 – Placer les bénévoles et salariés au centre du projet associatif
.
3 – Réaffirmer la position de la Banque Alimentaire

4 – Renforcer la synergie au sein du réseau des Banques Alimentaires

L’assemblée générale statuant en matière ordinaire approuve à l’unanimité le 
rapport moral 2021 présenté par le président.

5/ Rapport financier 2021 (cf.annexe)

- Le bilan :
Les investissements : importants en 2021 : ils s’élèvent à 80 000 €.  
Concernent essentiellement l’achat de camions
La trésorerie est en augmentation
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- Le compte de résultat
Le résultat est excédentaire de 18 000€. 
50000€ ont été ristournés aux partenaires sur le 4° trimestre et 60000€ ont été pris en 

charge par l’ETAT pour les associations

              6/ Rapport du commissaire aux comptes 

Le commissaire aux comptes certifie, après audit des comptes annuels de l’exercice 
clos le 31/12/2021, qu’ils sont, au regard des règles et principes comptables français, 
réguliers et sincères et donnent une image fidèle du résultat des opérations de l’exercice 
écoulé ainsi que de la situation financière et du patrimoine de l’association à la fin de cet 
exercice.

Rapport spécial sur les conventions règlementées :
Cela concerne la convention de mise à disposition par le Groupe POMONA pour 6 ans

à compter de 2015 et à titre gratuit, de notre entrepôt principal et de nos bureaux. Le 
Commissaire aux comptes a vérifié la concordance des informations qui lui ont été 
données avec les documents de base dont elles sont issues.

7/ Budget prévisionnel 2022

           Un budget de 710 000€ est présenté
           L’équilibre des comptes devrait être atteint

 L’assemblée générale après avoir entendu l’exposé du trésorier et le rapport du
commissaire aux comptes approuve à l’unanimité le rapport financier incluant les 
comptes de l’exercice 2021 et le budget prévisionnel 2022. Elle donne quitus entier 
et sans réserve de leur gestion pour l’exercice écoulé au conseil d’administration.  

L’assemblée générale approuve à l’unanimité la convention règlementée suite à 
la lecture du rapport spécial du commissaire aux comptes.

L’assemblée  générale conformément aux propositions du CA décide à 
l’unanimité, d’affecter le résultat positif de 18291 € a une réserve pour une nouvelle 
implantation.

Fixation du montant des cotisations et de la participation de solidarité pour 
2021-2022

L’assemblée générale, conformément aux propositions du CA, maintient le montant de
la cotisation annuelle, de la cotisation au kg pour tous les produits hors FEAD.
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 Elle maintient aussi le mode de calcul de la participation de solidarité pour les 
associations et CCAS votés par l’assemblée générale du 18 septembre 2014.

En € Associations CCAS
Epiceries

Associations CCAS

Cotisation annuelle 100 200 100 200

Cotisation par part 0,30 0,40 0 0

Cotisation par kgm 0,12 0,17 0,17 0,22

               Le coût de la livraison des produits surgelés est maintenu à 35 euros

                Le lait ABANOR est facturé pour les épiceries sociales au prix d’achat soit 23 centimes
                le litre 

Adopté à l’unanimité.  

L’assemblée générale conformément aux propositions du CA maintient le 
montant de la cotisation  annuelle des bénévoles à 5 euros.

. 
Adopté à l’unanimité

8/ Rapport d’orientation de politique générale 2022-2023 

4 axes sont proposés :

1/Diversifier nos sources d’approvisionnement et de financement pour accroitre la 
réponse à la demande

2/placer les bénévoles et salariés au centre de notre projet associatif et se doter  des 
moyens humains nécessaires

3/ réaffirmer la position de la Banque Alimentaire

4/ renforcer la cohérence, la mutualisation et les synergies au sein du réseau des 
Banques Alimentaires
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L’Assemblée Générale approuve à l’unanimité le rapport d’orientation générale 
pour les années 2022-2023.

Election des membres du CA

Pour le renouvellement au Conseil d’Administration, sont à élire ou à réélire:
3 membres du collège des personnes physiques représentant les bénévoles  et 2 

membres du collège des partenaires

Sont candidats au collège des personnes physiques représentant les bénévoles :
                  Patrick TERSIGNI
                  Serge MART (renouvellement)

Denis VASSAL ( renouvellement)
   
Sont candidats au collège des partenaires :
CCAS Castelnau Le Lez (renouvellement)
St Vincent de Paul (renouvellement)

Le vote a lieu à bulletins secrets.

Résultats du vote

Bulletins exprimés 157
Sont élus ou réélus au collège des personnes physiques représentant les bénévoles :
- Serge MARTY   156  votes
- Patrick TERSIGNI                           155 votes
- Denis VASSAL:                                      152 votes

 
                 Sont réelus au collège des partenaires
                     CCAS Castelnau le Lez                           157 votes
                     St Vincent de Paul                                    157 votes  

        

                   
                9/ Intervention de la représentante de la FFBA
                
                 (doc joint)
                 Après avoir resitué l’action des banques alimentaires dans le cadre général  de l’aide 
apportée aux bénéficiaires de l’aide alimentaire , Brigitte BONNET développe les principaux 
                 objectifs de notre réseau.
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- Lutter contre le gaspillage et la précarité alimentaire en
                 développant les dons financiers

- Garantir une aide alimentaire durable, locale et de qualité
- Renforcer le caractère indissociable de l’aide alimentaire et

                 de l’accompagnement social (formations, ateliers-cuisine, lutte contre le 
                 gaspillage..)

-        construire le lien social avec toutes les générations 
(stages, missions

             de service civique, alternance, service national universel..)

            Brigitte BONNET remercie l’équipe de la banque alimentaire pour le travail accomplit
            au quotidien ainsi que tous les partenaires pour leur soutien.

                                                 La séance est levée à  16 heures 30 . 

Le Président La Secrétaire
Régis GODARD Dominique REYNES
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